
2 класс 
1. Кок яхты «Беда» купил у туземцев вкусный бананово-ананасово-
кокосовый пирог.  Стоимость половины пирога на 18 бусинок. больше, 
чем четверти. Сколько стоит целый пирог? 

 

 
2.Капитан Врунгель решил на базаре купить заморский арбуз. Туземец сказал, что один 
килограмм арбуза весит 5 краснывх бусинок. Сколько бусинок должен капитан отдать за 
арбуз? 

 
3.На яхте «Беда» жила собачка Жучка. Матросы решили сравнить её вес с весом маленькой 
обезьянки. Оказалось, что Жучка на 6 кг тяжелее обезьянки, а обезьянка втрое легче Жучки. 
Сколько весит обезьянка? 
  

4.На яхте «Беда» жили попугаи и кошки. Всего 8 лап. Сколько было попугаев и сколько кошек? 
 



 


